

结婚挑感情,不是挑“好日子”

# 201314登记的已有十几对离婚

本报5月20日讯(记者 丛书莹)现在社会上盛行一些结婚“好日子”,年轻人扎堆在这些好日子结婚,大部分只是随大流,并没有考虑感情是否到了结婚的火候。20日,记者从几处婚姻登记处了解到,201314结婚的人中,已有十几对离婚。

奎文区婚姻登记处的工作人员告诉记者,他们并不提倡

堆结婚。“什么是好日子,天气晴朗就是好日子”。办理登记,应该在感情到了结婚火候的时候,只要不是阴雨天,都可以来办理登记。但是现在不少年轻人随大流,听人家说好,他们就来了。

据了解,2013年1月4日因谐音“爱你一生一世”,成为很多年轻人选择登记的好日子。但是不到5个月,其中已有10多

对办理了离婚。一位工作人员告诉记者,3月份的一天,一对新人来办理离婚登记,看上去很年轻,也就25岁左右。她看了看他们的结婚登记日期,上面显示是2013年1月4日。“问他们,为什么结婚2个多月就离婚。他们支支吾吾地说,结婚结得太莽撞了。他们只觉得那天是个好日子,百年不遇,就登记结婚了。但

是婚后发现感情不和,便不想在一起生活了。”

“来办理离婚的人,都说自己感情不和,对于其他具体的原因,他们不会透露太多。”这位工作人员表示,现在的年轻人应该理性对待婚姻,婚姻是人生大事,不能儿戏。觉得碰上好日子,就办理登记,而不考虑双方感情实

际,是不对的。

记者了解到,在20日登记的新人中,随大流的不少。“网上都说5月20日谐音‘我爱你’,是个好日子,我们就来了。”住在广文街道的小张告诉记者,他的朋友也在今天办理登记,朋友也都跟他说,20日是个好日子,所以他们就一起来了。



20日,在奎文区婚姻登记处,一对新人开心地晒出了他们的结婚证。  
本报记者 吴凡 摄

## 昨日婚姻登记未现爆棚 人数比平时略有增长

5月20日,谐音“我爱你”,一些青年把这个日子当做登记的好日子。20日,记者在市区三处登记处发现,今天登记人数比平时略有增加,但并未出现爆棚现象。

记者了解到,今天办理登记的新人都是冲着“520”这个日子来的。“这个日子,很浪漫啊,代表着对对方的爱。”领到结婚证的张鹏告诉记者,他们本来定的是下半年领证,但是发现下半年没有太好的日子,就先趁着这个好日子把证领了。

和之前“20121212”和“201314”出现爆棚不同,“520”当天的登记现场略显冷清。20日,下午1点半,记者在奎文区婚姻登记处看到,登记处门口并没有出现排队现象。往里走,大约有4对情侣在等待登记,登记处内比较安静。记者了解到,虽然上午的人数稍多一点,但是也没有出

现爆棚现象。

据了解,截至20日下午4点,市区共登记138对,潍城65对,奎文55对,高新18对。而在2012年12月12日,潍坊共有1663对新人告别单身,其中市区432对。

奎文区婚姻登记处的工作人员表示,当天的工作较其他“好日子”来说比较轻松,“201314”的时候,工作人员忙不过来,得维持排队秩序。为了防止混乱,他们会让来登记的新人在外排队,按照叫号一对一对往里进。20日,并未出现此类现象。新人大多都在里面大厅的座位上等待。

高新区婚姻登记处工作人员告诉记者,因为这个婚姻登记处成立不久,平时的话,婚姻登记处平均登记人数每天在8对左右,20日略微有所增加,有18对,现场秩序正常。

本报记者 丛书莹

## 时机成熟了就顺其自然 年轻人对待登记变理性

20日,记者从潍坊婚姻登记处了解到,之所以没有出现爆棚,和年轻人开始变理性有关系。

奎文区婚姻登记处刘主任分析说,虽然不敢保证所有的年轻人转变跟风观念,但是从当天的情况看,不少年轻人已经开始转变跟风观念。之前,如果有一天被盛传是好日子,那登记排队的人就会非常多,但是20日较为正常。

刘主任说,当遇到盛传的“好日子”时,年轻人应该考虑这天是不是适合自己,如果只觉得这天是个好日子,对双方来说并不是非常有意义时,就应该慎重作出决定。现在的年轻人登记选日子多注重自身特色,选择两个

人的第一次见面的日子或是选择两个人的生日,或是其他和自身特色有关的日子来登记结婚的人越来越多。

“有的人选择两者认识666天的时候结婚,他们觉得时机成熟了,第666天是属于他们自己的日子,意义上和其他人并不重复,是独一无二的。”另外,按照刘主任多年的经验,恋爱是两个人的事情,要是感觉时机成熟了,不用非得等到家里人算好的日子才结婚,要顺其自然。

住在圣荣广场的小王告诉记者,他本来想在2013年1月4日办理登记,后来选择了自己和对象认识的日子,因为他觉得那一天更有意义。

本报记者 丛书莹

2013  
山东第二届  
国际移民展

THE SECOND INTERNATIONAL IMMIGRATION EXHIBITION IN SHANDONG

# 山东省第二届国际移民展

时间:5月25日9:30-16:30 地点:山东省潍坊市富华大酒店国际会议中心一楼长江厅

- 这是一次山东省移民历史上规模最大的国际移民展会!
- 这是一次山东省移民历史上参展权威机构最多、涉及展示项目最全的国际移民展会!
- 这是一次筹备周期最长、媒体关注度最大的国际移民展会!
- 同时,这也是**山东省最权威的国际移民展会。**

投资移民、海外置业、国际投资、国际理财规划、留学教育、为您提供一站式解决方案

主办方:澳加美联国际咨询集团 承办方:山东澳加美联出国咨询有限公司

展会咨询 400-811-6810

